

**MAGYARORSZÁG ÉS
HATALMÁBÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz bordva
vidékre postán küldve
Égés évre 19.20 P
Fél évre 9.80 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTAMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Köztemplom-tér
Telefonszám: 141.

Szerdán délután rendkívüli közgyűlés lesz

A város törvényhatósági bizottsága szerdán délután 3 órakor rendkívüli közgyűlést tart. A tárgyak a következők:
Hirsch Mihály Rt. egységégi ügye. — Hirsch Mihály Rt. által az 1929. évben végzett köve- zésekre nyújtott 412.665 pengő 73 fillér köl- cson megváltásbírása. — Török Gyula és a román állam elleni perben a város jogi képviselőjének egységégi felhatalmazása.

Vasárnap leplezik le Budapesten Darányi Ignácnak, Kecskeméti volt díszpolgárának szobrát

A magyar társadalom a Mezőgazdasági Muzeum kertjében emelt szobrot Darányi Ignác- nak, a legnagyobb magyar földművelésügyi mi- niszternek, aki évtizedeken át elegendatos dol- gozott a magyar mezőgazdasági termelés át- szervezéséért, aki megteremtette a Mezőgazdasági Múzeumot, a Földtani Intézetet, megszerve- zett főbb, mint ezer népkönyvtárat és aki az egész Duna-völgyének elkészítette agrárpoliti- kai programját. Különös érdemeket szerzett a mezőgazdasági munkásság szociális érdekeit szolgáló telepítési politika megindításával.

Darányi Ignác Kecskemét díszpolgára volt, ezenfelül rokoni kapcsolatokat is fűztek hozzá- nak és mindenkor büszkén vallotta magát kecske- métiinek, illő tehát, hogy a város és a kecske- méti gazdátársadalom méltóképpen képvisel- tesse magát szobrának vasárnapi országos ün- nepségek keretében történő leplezésén.

A váci megyéspüspök elutazott Kécskemétről

Hannay A. István váci megyéspüspök va- sárnap délelőtt folytatta a béralmas szentség- nek kiosztását. Délelőtt Kecsera szállt ki, ahol többszáz gyermeket részesített a béralmas szentségben. Innen Kerekegyházara köcszött át, ahol a szertartások elvégzése után öv. dr. Kiss Jánosné látta vendégül.

Ma reggel a gyorsvonattal utazott el váro- sunkból a főpásztor. Az állomásra Fáy István főispán és neje, Zimay Károly polgármester, Kovács Sándor apátjelölt, Imányosi Szabó László dr. főgondnok kísérte ki. A püspök is- méttelen kifejezte elismerését az iránta meg- nyilvánult, jóságos vendégszeretetért és kijelen- tette, hogy ezúttal is sok kedves emléket visz lelkében Kecskemétre.

A főpásztor ma Geglédre utazott, ahol 1438 gyermeknek osztja ki a béralmas szentséget, majd visszautazik szekvárosába, Váca.

Elmaradt Koudela Géza dr. előadása

Az Urinök Kongregációja tegnap délután 6 órakor tartotta a katolikus egyház dísztermé- ben jótékony célú műsoros délutánját a Szegénygondozó Hivatal javára.

A műsor keretében az ünnepi beszédet Koudela Géza dr. egyetemi egyházzenei igazgató, z. ne- müvelésügyi főiskolai tanár mondotta volna. Ün- nepi beszéde azonban elmaradt, mert az illusz- tris szónok betegsége miatt nem jöhetett Kec- kemétre. Helvete Királymezey Tibor zárdalel- kész mondott beszédet. A szegénygondozással kapcsolatos szociális problémákat fejtegette nagy tetszés mellett.

A műsoron igen nagy sikere volt Hegyi Ema- nuel zeneakadémiai tanárnak, aki Beethoven, Mendelssohn, Chopin, Strauss, Paganini és Liszt-kompozíciókat szolgáltatót meg zongorán

nemesveretű művészettel. A Katolikus Egy- házi Enekkar gyegyeskarának stílusos, szép énekszámai töltötték ki a műsort. Zongorán Salamon Mária és Laskó Emil kísérték, a szó-

lókát Bón Mihály és Kengeres Zoltán énekel- ték. Póta Aladár dirigált.

A műsoros délután nagyszámú, előkelő kö- zönség tapsolta végig.

Kecskemét város 1930. évi zárszámadási hiánya 640.791 pengő

»A közterhek tekintélyes részének törlése, a fogyasztási adók és a városi illetmények nagymértvű zuhanása a polgárság súlyos anyagi helyzetét mutatja«

Vasárnapra készült el Kecskemét város ösz- ses alapjainak zárszámadása és vagyonának leltára 1930 december 31-ről. Tormássy Ferenc főszámvévo jelentése vezeti be a zárszámadást és a vagyonmérleget, amelynek adatai a város múltévi számadását 640.791 pengő hiánnyal zárja.

A bevezető jelentés többek között az alá- biakat jelöli meg a hiány okául:

„Habár Kecskemét, mint tisztán agrár város, polgárságának tekintélyes része a bajok átér- zése folytán kicsiny gazdaságát a mai nehéz viszonyok figyelembevételével termékeiből, jövedelméből igyekezett tenni, — esetleg új jövedelmegző termelési ágakra áttérni, — mégis a közterhek tekintélyes részének törlése, a fogyasztási adók és a városi illetmények nagym- értvű zuhanása a polgárság súlyos anyagi helyzetét mutatja. A nagy kintlevőségek pedig azt mutatják, hogy a város vezetősége a példát- lanul nehéz és veszedelmes helyzet miatt a pol- gárságnál jelentkező fizetési nehézségeket a kiültartások behajtásánál komolyan figye- lembe vette.”

A tényleges bevételi eredmény 995.397 pen- gővel volt kedvezőtlenebb a bevételi előirány- zatnál, a tényleges kiadási eredmény pedig 354.606 pengővel kedvezőbb volt az előirány- zatnál, így a hiány összege 640.791 pengő.

A város bevételeinek közel egy- millió pengős csökkenése

az alábbi tételeknél mutatkozik:
borfogyasztási adónál 70.514 pengő
húsfogyasztási adónál 27.757 pengő

szeszfogyasztási adónál 11.027 pengő
szikvízfogyasztási adónál 18.719 pengő
bírtokváltozást illetéknél 101.000 pengő
alkalmazottak kereseti adójánál 12.778 pengő
fogalmi adórészesedésnél 22.442 pengő
végrehajtási költségeknél és bírságoknál 11.771 pengő
vigalmi adónál 8.816 pengő
trágyatelepnél 7.912 pengő
helypénzeknél 14.583 pengő
a város elmaradt jövedelme, vagyis a fenti összegekkel kevesebb az előirány- zatnál.

A legnagyobb visszaesés mutatkozik a vá- rosi földbirtokok haszonbérjövödelmének, ahol 526.282 pengő előirányzattal szemben a tényle- ges eredmény 396.640 pengő, tehát közel 130.000 pengő a hiány, miután a rozsort az előirányzott 17.50 pengős árral szemben 9.32 pengő átlagos árral lehetett elszámolni.

A feleslegeknél 21.646 pengő az elmaradt jövedelem, a réteknél és kaszálóknál 21.012 pengő, a legelőbereknél 17.814 pengő.

A szikrai szőlőtelep elmaradt jövedelme 94.204 pengő. A telep nagy hiányát a borának katasztrófális esése okozta. A fogyasztási kri- zis legerősebben ennél a termelési ágánál érez- teti hatását. A nagy hiányt a város csak a 400 pengős holdankénti kezelési költség lényeges lecsökkentésével csökkentheti. Az ürdészeti jöve- delmeknél szintén közel 100.000 pengős kedvező- len különbözöt mutatkozik.

»Az üzemek számadását holnap számunkban ismerteltjük.

Az Alföld nagy kérdései a Mezőgazdasági Kamara alföldi szakosztályának alakuló gyűlésén

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara az Alföld különleges kérdéseivel mindenkor a legnagyobb odaadással foglalkozott. Hogy ez irányban még nagyobb bekenyességet fejtes- sen ki, elhatározta, hogy megalkotja alföldi szakosztályát. Ez a szakosztály folyó évi má- jus hó 14-én, áldozóestüörtökön délelőtt 10 órakor tartja alakuló gyűlést Kecskeméten a városi Gazdasági Egyesület (Bákóczy-út 5.) nagytérmeben a következő tárgysorozattal:

1. Elnöki megnyitót mond vitéz Purgly Emil a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara el- nöke.
2. Szakosztályi elnök választása.
3. Az alföldi mezőgazdasági válság és a mező- gazdasági munkáskérdés. Előadó: Gesztelyi Nagy László dr., a Duna-Tiszaközi Mezőgazda- sági Kamara igazgatója.
4. Javaslatoik a tanácskérdés megoldása te- ren. Előadó: Gesztelyi Nagy László dr. kama- rai igazgató.
5. Gyümölcsstermelés és értékesítés követel- ményei. Előadó: Staub Elemér dr., a Kamara al- elnöke, a Magyar Mezőgazdasági Kivitelő Intézet elnöke.
6. Szőlő és borértékesítés. Előadó: Staub Elemér dr.
7. Az Alföld fásítása. Előadó: Kiss Ferenc ny. miniszteri tanácsos.

8. Öntözés, lecsapolás kérdése, a Duna-Ti- szaközi csatorna megépítésének jelentősége. Előadó: kesenci Kenessey Béla ny. földműve- lésügyi miniszteri tanácsos.

9. Az alföldi úthálózat kiépítése. Előadó: dr. Csérgő Károly Csongrád vármegye alispánja.

10. Homoktalajok feljavítása és hasznosítá- sa. Előadó: Szabó Lajos, a Duna-Tiszaközi Mező- gazdasági Kamara főtitkára.

11. Az alföldi mezőmunkálkodás átalakítá- sa. Előadó: Szabó Lajos kamarai főtitkár.

12. Kiserleli körzetek létesítése. Előadó: Szabó Lajos kamarai főtitkár.

13. Jelentett hozzászólások.

14. Egyéb hozzászólások és esetleges indít- ványok.

15. Határozati javaslatok.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara Al- földi Szakosztálya munkaprogramjába vette az Alföld mezőgazdálkodása érdekében a halasz- tást nem tűrő, nagyfontosságú kérdések meg- oldását és az Alföldi Szakosztály tagjaiul meg- nyerte a közéleti kiválóakok mellett a Kama- ra területén lakó s a különleges alföldi kérdé- sekkel tüzesezen foglalkozó szakértőket.

A szakosztály gyűlésére a Kamara meghív mindenkit, akit az Alföld különleges kérdései érdekelnék.

KÖNYVBAZÁR

KLEIN GYÖZÖ Nagykőrösi u. 7. 50—80% engedmény az eredeti árakból.

Ambrus Zoltán: Őszi napsgár.
Dosztojevszkij: A játékos.
Conan Doyle: Kettős.
Fogazzaro: Daniele Cortis I.
Fogazzaro: Daniele Cortis II.
5 kötet, 4 teljes mű

1,20 pengő!

Rákosi Viktor: Emmi.
Ambrus Zoltán: Giroflé és Girofla.
Dosztojevszkij: Nagyváros homálvából.
Golvadkín úr hasonmása.
Feuillet: Egy szegény ifjú története
5 teljes mű, 5 kötetben

1,20 pengő!

Székely Mózes:
Zátyony.

III. kiadás. 2,50 P

Makkai Sándor:
Ördögskér.

2 kötet, V. kiadás 2,50 P

Markovits Radion:
Szibériai garnizon.

2 kötet XV. kiadás. 2,50 P

Szabó Dezső:
Elsodort falu.

3 kötet 2,50 P

Szitnyai Zoltán: Elni akarok.
2 kötet 1,80 P

Ujhelyi Nándor: Minden gyönyört. — 1,80 P
Pénzt és nőt — 1,80 P
Színész nő dicsősége és szerelme — 1,80 P

Bettauer: Fokról fokra — 1,80 P

Rudyard Kipling: Naulahka 1,80 P

KLEIN GYÖZÖ

Könyvkereskedő, Nagykőrösi u. 7. szám.

Átépítik a kecskeméti diákinternátust

A Seiler-féle diákinternátus vezetésége tetemes átalakítással nagyobb átalakításokat végzet az intézet épületén, hogy azok a mai modern és higiénikus követelményeknek teljes mértékben megfeleljenek. Az egyik főépületre emeletet húznak, ezzel lehetővé teszik a tanulók kényelmesebb elhelyezkedését. Megnagyobbítják a tantermeket és két befejezőt létesítenek. Az intézet udvarán 63 méter mély kút furattak, amelynek vizét a vegyvizsgáló állomás minden tekintetben kitűnően minősítette. A hálótermeket mosdóhelyiségekkel szerelik fel, amelyeknek vízszükségletét az egész épület behálózó vízvezeték látja el. A mosdó-

helyiségekben levő zuhanyok állandóan hidegmeleg vizet szolgáltatnak.

Az átalakítási munkálatokat kivétel nélkül helybeli iparosok végzik és augusztus hó 10-ig befejezik.

A postafőnökségnek figyelmébe ajánljuk, hogy az újban elhelyezendő levelezőkrétek közül a Beniczky Ferenc-utárára tervezett az internátus sarkára helyezze el, mivel a tanulók vidékiek és szülleik állandó levelezésben állnak. A postaláda itteni elhelyezésével megkönnyítik a vezetésnek a diákok felett gyakorolt felügyeletét.

A Bethlen Gábor cserkészcsapat jubileumi ünnepe

Tegnap ünnepelte a 110. sz. Bethlen Gábor cserkészcsapat fennállása tízéves jubileumát. Reggel istentiszteleten vettek részt a csapat tagjai és az öreg cserkészek, majd pedig értekezlet tartottak.

Delután műsoros ünnepélyt rendezett a jubiliáns csapat a Tisza István-kollégium disztermében szápszámú, hálás közönség jelenlétében, melynek sorában ott volt a helybeli cserkészmozgalom és sportegyesületek számos vezetője s az ifjúság lelkes támogatói. Az ünnepély, melynek műsorát a Híszkegy vezette be, *Muraközgy* Gyula felkész mondott nagy figyelemmel kísért, emelkedetthangú ünnepi beszédet, melyben nemcsak a jubiliáns csapat tízéves, nehézségekkel teli, de fáradhatatlan kitartással folytatott működésére mutatott rá, hanem meggyőző erővel méltatta általában az egész cserkészmozgalom jelentőségét, az ifjúságra gyakorolt nevelő, jellemfejlesztő, önállóságra szoktató, vallásos és hazafias irányú nagy hatását. Szeressük a cserkészeket! — mondotta többek között — akik a magyar jövőendő letéleményesei, a magyar feltámadás jövőendő reményesei.

A mélyhatású beszéd előtt és után a cserkészek adtak elő magán- és csoportos számokat. Garay Sándor, Kardos Mihály, Papp Károly, Tóth László szavaltak, egy cserkészdarabban pedig Soltesz Gyula, H. Varga Imre, Schäfer Géza, Somodi László, Országh József, Könyves Mihály, Pokladek István, Háber László, Sánta László, Sölyvölgy István, Kerekes György, Villám Mihály, Kardos Mihály keltettek derűsleg, végül vidám labóri mókákat adtak elő a csapat tagjai. Az egyes számokat *Fodor János* cserkészízt konferálta ügyesen, aki mint szerző is sikerrel mutatkozott be.

Ország—Világ

Bethlen miniszterelnök vasárnap háromórás kérését tett a Nemzetközi Vásáron. — Sciutosky helügyminiszter vasárnap kijelentette: „Az új választással kapcsolatban semmiféle rendelet vagy törvényjavaslat nem készült, a választás időpontjáról döntés egyáltalán nem történt.” — A vasárnapú szikszói gazdasági ülésen, amelyen Mayer földművelésügyi miniszter s 26 egységspárti képviselő vett részt, egyhangúlag az a vélemény alakult ki, hogy még aratás előtt kell választani. — A bormtelei gazdák országos mozgalomát kértéknek elő a borforgalmazási adó leszállítása érdekében. — Debrecen város 1930. évi zárszámadása 1.097.474 pengő hiánnyal zárult. — Budapest tiszta vágyona 988 millió pengő. — A főváros polgármestere rendeletet adott ki a rokonüzemi összehozásának és egyes közüzemek megszüntetésének előkészítéséről. — Az Országos Jársadalombiztosító Intézet szanaszárról szóló javaslat a legmesszebbmő felhatalmazást tartalmazza a szolgáltatások és a tisztviselői létszám csökkentéséről.

15.000 lakás áll üresen Berlinben, ahol az ingatlanok értéke 40%-kal csökkent. — Amerikában az idén rekordüzemű lesz.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok“-ban

Hangos Mozi

Hétfőn, kedden, szerdán 127 és 129-kor,
csütörtökön 4, 127 és 9 órákor

Hajnali őrzőjárat

Szenzációs hangos film a világháború poklából:
az őrületes nyugati frontról 12 felvonásban.

Sokkal szebb és tökéletesebb, mint a nyugati front 1918

Az amerikai hangos filmgyártás egyik legszebb remeke!

Miki veekenden

Trükkfilm szenzáció

METRO HANGOS UJSÁG

A ref. realgimnázium Ifjúsági Sportkörének tornaünnepélye

Szépén sikerült tornaünnepélyt rendezett tegnap delután a Tisza István-kollégium udvarán a ref. realgimnázium Ifjúsági Sportköre. Az ünnepély, amelyen nagyszámú érdeklődő közönség jelent meg, az ifjúság felmúlásával és a Himnusz elnevelésével kezdődött. Ezután az I. és II. osztály mozgásos tornagyakorlatokat, a III. és IV. osztály szabadgyakorlatokat mutatott be, az V. és VII. osztály labot-gyakorlatokkal, a II—IV. osztály talajtorna-gyakorlatokkal szerepelt igen ügyesen. *Lukács Sándor* joggalhangzó az intézet volt növendéke, rendkívül ügyes, magasfokú talajtorna-gyakorlatokat mutatott be.

A magas korlátgyakorlat tíz indulója közül 1. ifj. Garzó Béla VI. o. t. 59 ponttal, 2. György Domokos VIII. o. t. 50% ponttal, 3. Juhász László V. o. t. 46 ponttal. A magas nyugotgyakorlat kilenc indulója közül ugyancsak 1. ifj. Garzó Béla 54% ponttal, 2. György Domokos 54 ponttal, 3. Somay József 48 ponttal. Mindkét tornaszeren ifj. Garzó Béla lett intézeti bajnok 113 ponttal, 2. György Domokos 104% ponttal. Végül az intézet ifjúsága versenyjátékokat és buzogánygyakorlatokat mutatott be.

A pontozó bírák *Bereza József*, *Bach Benő* és *Radd Miklós* voltak. A versenybírósgát *Derszy Ede* elnök, *Muraközgy Gyula*, *Horváth Mihály* dr., *Kiss Kálmán* dr., *Kerekes Jenő* és *Tantó Sándor* alkoták.

A tornaünnepély *Muraközgy Gyula* felkész buzditó beszéde után a Híszkegy elnevelésével ért véget.

A példásan fegyverezett ifjúság betanítása *Gaal Tibor* tornatanár érdeme.

Ezen utabány ellenében
a Bethlen-téri Színház
a főváros legjobb és legolcsóbb szín-
háza
Budapest, VII., Bethlen-tér 3.
Telefon: J. 443-76.
előadásaira
két darab kedvezményesárú jegy
váltható
Zenekari ülés 2 pengő,
szőlyve és páholyülés 1,50 pengő
Érvényes május 9-től 20-ig

A háztulajdonosok közgyűlése

A Háztulajdonosok Egyesülete vasárnap tartotta XII. évi rendes közgyűlését a tagok nagy érdeklődése mellett. *Francsek József* elnöki megnyitójában kifejtette, hogy az ország ötven városában működik már hasonló egyesület és szép eredményeket ért el. Az egyesületi működésnek tulajdonítható a lakáshivatal eltörlése, az a körülmény, hogy a háztulajdonosoknak nem kell vagyonváltástól fizetni, a késedelmi kamat 12 százalékra való leszállítása stb. Jelenítette, hogy a 18.715 kecskeméti lakás közül jelenleg 868 áll üresen.

Gyöngyör József jegyző felolvasta a pénztárnoki jelentést, a költségelőirányzatot, amit egyhangúlag elfogadtak. Ezután az elhunyt *Keló István* helyett házagnagy *Nagy András* választották meg.

Konez Mihály dr. ügyvezető elnök záróbeszédében kifejtette, hogy ki kell mélyíteni a jóviszonyban a háztulajdonosok és a bérlők közt. Sürgette a háztulajdonosok országos szövetségének hivatalos tényezővé való alakítását, mert csak ezzel lehetne elérni nagyobb eredményt. Ez irányban a közgyűlés felír az országos szövetséghez.

A Városi Dalárda hangversenye

A sikereken gazdag múlt kötelezte a Városi Dalárda vezetőségét, hogy az éltéri színvonalat megőrizze és nehézz időkben áldozatokat hozzon annak megtartásáért. A felfelé törekvő nemes vágyának hívó szavát értelme meg a Budapesti Vasutas Ének- és Zenetársaság, a magyar dalnak és muzsikának kiváló gárdája, amidőn Kecskemétre rándult és művészi teljesítményeivel a kovesszámba, de lelkes közönség ösztönre elismerését szerezte meg. A társaság pár esztendő alatt szinte esodákat művelt *Abrányi* Emil irányításával. A jeles zeneszerző, az Operaház volt igazgatója és a Zeneművészeti Főiskola karmesterei tanfolyamának vezetője érdemes munkát végzett a zenetársaság tudásának elmélyítésével s hivatottá tette a legkönyvollyabb feladatok kifogástalan megoldására. A Tell Vilmos-nyitány, *Abrányi*: Paolo és Francesca c. operájának invecziós, színesen hangszertel fantáziája, a hatásos magyar népdalgyűjtele, ének- és zongoraszmok precíz kísérete teljes mértékben igazolta a vasutasok e kitűnő vezetése alatt álló zenetársaságának abszolút felkészültségét és *Abrányi* Emil tökéletes ritmikus készségét, precíz betanítását és körültekintő vezényletét.

Melleg sikere volt a társaság két vendégművésznök: dr. *Siegmethné Boló* Ilona hangverseny-énekesnőnek és *Bontó* Ilona zongoraművésznőnek. *Boló* Irén kellemes hangjának erejével és friss színeivel, magas énekkultúrájával aratott megérdemelt taposkat, *Bontó* Ilona Schubert—Liszt: Wanderer-fantáziájának pompás interpretálásával mutatott előkelő zongorastílust, kifinomult kultúrájú egyéniséget. A rokonszenves megjelenésű zongoraművésznő a fiatal magyar pianista-generáció egyik legbiztatottabb reményese, akinek nevével még sok szor fogunk találkozni.

A Városi Dalárda teljesen új számokkal lépett a közönség elé. Az erkölcsi siker mellő volt *Kremlán* Sámuel karmagyi erényeivel és a dalárda kitarató ambícióihoz. A fegyelmezett és a szövegkiejtés tisztá magyarsága minden körülmény, a színes és finomsága különösen *Koudela* Géza értékes kompozíciójában lepte meg igen kellemesen a zenetársasággal érkezőt fővárosi szakértőket. *Kalmár* Akos diszkrétén alkalmazkodó harmóniumkísérettel, *Laskó* Emil zongorakíséretében is érvényesülő nagyszerű muzikalitásával, *Balázs* Ferenc, *Bogyó* Antal és *Bolón* Mihály pedig tisztán esengő szöveggel járultak a siker teljességéhez.

A hangversenyt a Beretvás-étteremben társasvevőre követte *Abrányi* Emilnek és zenetársaságának tiszteletére. Az izléses vevőre és gondos felszolgálás *Szöke* Gyula figyelmességére vallott. A vendégek kellemesen érezték magukat s egy-kettőjük csak az utolsó percekben érkezett a hajnali személyvonathoz.

A hangverseny körüli tapasztalatainkra alkalmilag visszatérünk, ezúttal még ismételteln tolnakcsoljuk a magyar muzsika igaz barátainak köszönetét a Vasutas Ének- és Zenetársaságnak érdemes közreműködéséért.

Fáy István főispán lett a VIII. cserkészkerület új elnöke

A cserkészkerület jubileumi közgyűlése

Vasárnap délelőtt volt a városháza tanács-teremben a VIII. cserkészkerület jubileumi közgyűlése, fennállása 10. évfordulóján. A díszközgyűlésen a kerület összes csapata képviseltette magát. Megjelent *Krámer* Gyula MAV főnökönek, *Fuchs* Ernő Jászberény, *Zsadányi* Nagy Árpád Kiskunfélegyháza, *Dobó* István parancsnok Cegléd, *Faragó* László Okécske, *Donáth* József Okécske, *Szalay* László nagykőrösi parancsnok.

Zimay Károly polgármester nyitotta meg a díszközgyűlést. Megállapította, hogy a kerület cserkészei megtették kötelességüket: népszerűsítették és megbecsülték tettek a cserkészetet, úgy hogy ma már örömmel tekint mindenki a cserkészfiúkra, mindenki bennük látja a jövőendő reményét, a társadalom erős, megbízható oszlopát.

Mihálkó Béla ügyvezető elnök ismertette a kerület tizeves munkásságát. Az 1921. évben alakult kerületnek ma már 44 igazolt csapata van. A tagok áldozatos munkája és a Cserkészszövetség áldozatkészsége reményelt ad arra, hogy tovább lehet haladni a biztos jövő felé.

Mátis Kálmán főtitkári jelentése és több közgyűlési tárgy letárgyalása után az elnöklő *Zimay* Károly polgármester a tisztikar nevében lemondott, egyúttal indítványozta, hogy helyébe a közgyűlés *Fáy* István főispánt válassza meg. Az eltávozó elnöklőtől *Klein* Gyula vette bicskút a közgyűlés nevében, amely *Zimay* Károly polgármestert egyhangúlag tiszteletbeli elnöklővé választotta.

Ugyanezok egyhangúlag választották meg a következő tisztikart: elnök *Fáy* István főispán, társelnöklők: *Almássy* István szolnoki főispán, *Csász* László igazgató, *Dez*ó Kázmér nagykőrösi polgármester, *Garzó* Béla dr. igazgató, *Gasparics* Lajos igazgató, *B. Kiss* Endre dr. t. főügyész, *Ügyvezető* elnök *Mihálkó* Béla kegyesrendi tanár. Vezető tiszt *Siemester* János tanár, főtitkár *Mátis* Kálmán festőművész, főpénztáros *Sz. Tóth* Gergely dr. törvényszéki joggyakorló, ellenőrző *Dobó* László tanár Cegléd, Megyei ellenőrzők: *Faragó* László igazgató Okécske, *Jenői* József tanár Kunszentmiklós, *Pintér* László dr. főiskolai tanár Kalocsa és *Zsadányi* Nagy Árpád. Ker. ügyész *Nagy* Miklós kegyes-

rendi tanár, szakelőadó: *Bencsik* István tisztviselő, *Klementisz* Kálmán mérnök Szolnok, *Lepuszánszky* Károly mérnök Szolnok és *Luy* Géza. Kerületi titkárok: *Végh* Sándor dr., *Wind* László és *Zsigmond* Kálmán. Számvizsgáló bizottság: *Winkler* István, *Csabay* Antal, *Major* Sándor banktisztviselők, *Gazdasági* bizottság: *Gasparics* Lajos igazgató, *Szöke* Gyula jav. ügyvezető igazgató, *Gaál* Tibor tanár, *Ellenőr* *Végh* Sándor dr. Az intézőbizottság tagjai: *Ackermann* Artur, *Barcza* József, *Bardócz* Árpád, *Erczbrucker* Aládr dr., *Horváth* Mihály dr. országgyűlési képviselő, *Irányi* István, *Joszt* Ferenc, *Királymezei* Tibor, *Klein* Gyula, *Liszka* Béla dr., *Meretty* Sándor dr., *Molnár* Béla gyárigazgató, *H. Nagy* László dr., *Somogyi* Gyula dr., *Szabó* Jenő fb. tanácsnok, *Szalay* László nagykőrösi tanár, *Szemerey* Ferenc polgári iskolai igazgató, *Sztankay* Lajos igazgató, *Nyúl* Tóth Pál dr. tanácsnok, *Zsadányi* Nagy Árpád tanár.

Börkezttyüket

csak a már országos hírnevnek örvendő

Kemény keztyűs mesternél

vegyen. Dús választék valódi óz, iramszarvas mosó glasse, svéd és antilop keztyűkben.

Fűzőket

1480 telen és formában mérték után 24 óra alatt készítek

haskötőket, melltartókat minden kivitelben

Üzletátvétel!

Értesitem a n.é. közönséget és ismerőseimet, hogy özv. *Bagó* Lajosné Szabadság-ter 1. sz. alatti

FODRÁSZÜZLETÉT

május hó 1-én bérbevettem. Főtörökvesem, hogy tisztelt vendégeimet tiszta, jó és pontos kiszolgálásban részesítek. Szives partfogásit kérve maradok tisztelettel!

Cseh József

borbély- és fodrász.

1838

Ne hívjensenkinek,

hanem személyesen

győződjön meg butoraink elsőrendű minőségéről

és mérsékelt árainkról. Jótállás! Fizetési kedvezmény!

Butoriparosok Áruértékesítő Rt. Nagykőrösi-utca 22. szám.

Nagy választék pünkösdi ujdonságokból
a raktár túlszűfolttsága miatt mélyen leszállított árakkal

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházában, Kettemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekintően és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátzövegekben

Férfi " " " " " "

Selymekben és bársonyokban

Kedvező fizetési feltételek!

Damaszt- és vászonárúkbán

Függönyök- és ágyszerítőkben

Paplanok- és sezlontakarókban

Férfi és női zsebkendőkben

Szőnyegeken, linóleumokban

Telefon: 178. szám.

Maradékot minden elfogadható áron árúsítunk.

Kosztümök és tavaszi kabát különlegességek!

Gyapjú georgette és krepelella ruhaujdonságok!

HIREK

1931 április 12. Kedd. Katholikus: Pongrác, — Protestáns: Pongrác, — Izraelita: 5691 Ijar 25. — Nap kel. 4 óra 28 percek, nyugszik 7 óra 25 percek, — Hold kel. 2 óra 34 percek, nyugszik 2 óra 02 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Váltakozó, felhős idő, nériszél eszékelt legáramlásal, egyes helyeken kisebb záporokkal, nappal tényeges hűvösödés nélkül, éjjel az eddiginél erősebb lehűlésel.

A gyógyszerárak közül május hónapban Katona Zsigmond (Vásári-utca) és Dömötör István dr. (Rákóczi-út) gyógyszerára tart éjszakai ügyeleti szolgálatot.

Régi kecskeméti naptár



GYÁSZHÍR. Jausz József kir. törvényszéki bíró 1848/49. honvéd-örngy., szorgalmas, munkás tisztelő, páratlan jó férj, ritka becsületesség, szilárd jellemű férfi, 1876. május 11-én elhunyt.

Jausz József a katonai pályára készült, résztvett a szabadságharcban és hősiessen kiállta a komáromi hathetes bombázást is. Kecskemétre 1859-ben került mint telekkönyvvezető. Magánúton egészítte el jogi tanulmányait, 1861-ben az alkalmángos restauráció alkalmával telektörvénnyel pártolt. Később a kecskeméti kir. törvényszékhez bíróvá nevezett ki. 1865-ben lépett házasságra kisjátzi Széless Klára úrnóval, aivel a legnagyobb boldogságban és megelégedettségben élte 11 évet. A gyomoraj már régóta emésztette, amely miatt a korintyuzai fürdőt is több ízben használta. Ez ében a csehsorsági karlsbadi fürdőbe akart utazni, de elragadta a kórelhethetlen halál.

— **Barla Szabó József dr. előadása az Orvosszövetségben.** Az Országos Orvosszövetség Kecskeméti Fiókjának rendezésében szombat délután a városháza tanácstermében nagy érdeklődéssel kísért, tartalmas előadást tartott **Barla Szabó József dr.** egészségügyi főtanácsos, az OTI igazgató-főnöve a biztosítottaknak gyógyászati eszközökkel való ellátásáról. Az előadást **Horváth Mihály dr.** elnök köszöntö meg, aki a Beretváshán tartott társaságosán is üdvözölte az illusztris vendéget. **Barla Szabó József dr.** meleg szavakkal köszöntö meg az üdvözlést.

— **A ref. egyház elnöksége** felkéri a presbitereket, hogy a konfirmandusok vizsgájan, kedden és szerdán délelőtt 9—12 óra között a ref. templomban minél nagyobb számban szíveskedjenek megjelenni.

— **A Kamarazenei Társaság Mozart-estje** a közönség széleskörű érdeklődését kelti fel. A Mozart-esten, mely f. hó 16-án, szombaton este 8 órakor lesz a Tisza-kollégium dísztermében, közreműködik **Venczell Béla,** az Operaház örökös tagja és bevezetők mond **Vöröss József dr.** A tiszta jóvedelmét a Szegény gondozás javára ajánlotta fel a rendezőség. A kétpengős jegyek előre válthatók Komor Gy., a Kultúra és Szél N. könyvkereskedésben.

— **A MANSZ irodalmi délutánya** május hó 30-án a Kaszinó dísztermében lesz. Bevezető beszédet mond **Tormay Cecile,** előadnak **Dallós Sándor, Rédey Tivadar** és **Hartmann János,** azok közül **útköz: Héjjas Endréné Szél Kata Áprily- és Reviczky-verseket** szaval.

— **Özv. dr. Szappanos Sándorné temetése.** A mélyen suttogó gyászoló család, kiterjedt rokonság, tisztelő, ismerősök ózsinthe részvételre kísérté utolsó útjára **özv. dr. Szappanos Sándorné Szappanos Juliannát** tegnap délelőtt a Budai-úti ref. temető halottházától az ugyanott levő családi sírboltba. A koszorúkkal borított ravatalnál **Muraközy Gyula** lelkes hirdető a vizsgáztatás ügyét, **Varga Ernő** lelkes imádkozott, **Vargha Albert s.** lelkes mondott síri áldást. A gyászenek elhangzása után bezártuk a sírhant a jószágos lelkű Szappanos Sándorné földi maradványai fölött, áldott emléket kegyelettel örözik szívükben szerettei.

* **Magas sikértármú saját örösi búza- és rozsliszt legelősebban Szilágyi Zsigmond égnél kaphatók.** Vízontalodának nagy árkedvezmény. 1120

— **Emésztési gyengeség,** vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrkütyüek, kelések, furunkulózisok esetibein a természetes „**Ferene József**“ keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezéralfia meggyőződött arról, hogy a valódi **Ferene József** víz hatása mindig kitűnően beválk. — **A Ferene József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

— **A ref. egyház kirándulás** és erdei bibliaóra esütőrlökön délután lesz a kisnyíri erdőben. A résztvevőket ezúton is kéri az egyház vezetősége, hogy legyenek tekintettel a kirándulás egyházi jellegére, ami miatt egyébként rendőrlig tilos a zenészeknek a megjelenése és italos sátraknak felállítása.

* **Csepl kerékpárok, motorok, varrógépek Szemzónél.** 323

— **A KSC** játékosával közli az intéző, hogy a felszerelések a keddi és esütőrlökéi tréningben fél 5 órától kezdve lehet átvenni. — **A Megdgyess-terlegre esütőrlökéi** este fél 8 óráig lehet nevezni. — **A KSC** összes levente-boxolói felhívja a tréner, hogy a ma esti tréningben teljes számban jelenjenek meg. — **A MÖSZ** Szablics Antal tréner bizta meg **Félegyházán,** Nagykörsőn és Cegléden az öklövívás megszervezésével.

* **Mész, cement, gipsz Rosenbaum cégnél.**
* **Egy pengőt** takaríthat meg minden pár harisnyavásárlásnál, ha a nemzéközi vásáron kapott **GFH** harisnyaszelvénnyel a Héjjas-harisnyaházban felmutatja, hol a különben is rendkívül olcsó árakkól még egy pengőt visszatértenek a szelvények után. 1618

— **A KAC** vezetősége közli a sportközönséggel, hogy a tegnap bemutatkozott új játékos, **Szankovics Viktor** tulajdonképpen half játékos és csak azért szerepel vasárnap a csatársorban, mert a Kac-ból **Aszódi, Pálinkás, Korb** és **Farkas** hettek voltak.

* **Árverésen megvett égők bírszítása.** Wolf-ran égők 50 gyertyafényig korlátolt számban 80 fillérré beszerezhetők, csak pár napig, — **Kellermann Jenőnél, Beretós mellett.** 1554

— **Találtak egy orvosi hallgatóesővet.** Két héttel ezelőtt a Mária-körút és a Kupa-utca sarkán egy orvosi hallgatóesővet találtak. Igazol tulajdonosa a rendőrség detektívportáljánál átvetheti.

— **A betörő a helyszínen hagyta kabátját.** Bakó Ferenc Akáca-utca 15. szám alatti lakos máriahegyi szőlőjében vasárnapra virradó éjszaka feltörték a tanyaeöletet. A vasárnas lefeszítése után az ablakon át hatolt be az ismeretlen tettes a kamrába és egynegyedkilő szalonnát, kevés szirt, egy kánnát és egy kiló lisztet magával vitt. Az ellopott holmik értéke alig több 5 pengőnél. A betörő nem csinált jó üzletet, mert nagy sietőséggel ott felejtette a kabátját. Kis túlzással azt is lehetne mondani, hogy a károsult keresett a betörésen.

* **Budapestre félóra utazhat, hogyha Gyenes S. és Flai utóda cégnél (tejipiac) vásárlaszalvánt vesz.** 1598

— **A buzaei közlegelőn levő állatok hetenkénti megtekintése** céljából a legelőellenőrző bizottság f. hó 12-én, kedden délelőtt ülést tart a Gazdasági Egyesület ltkári irodájában. — **Tárgy:** az ellenőrző bizottsági tagok kijelölése és beosztása. Az érdekelteket ezúton hívja meg a bizottság elnöke.

* **A verseny eredménye.** Ma már nem jelent gondot a temetés, mert a Kezvelet temetkezési vállalat a saját üzemenben történő előállítással az árakat annyira redukálta, hogy már a nagyon szegény embereknek sem kell a városhoz folyamodni koporsóért. Saját koporsókészítő üzemünk, szemfedőhözöz és varrodánk s korszorúkötdőnk van. Vízontalodákat is kiszolgáltatunk. Rendkívül olcsó temetési árainkat kizárakutunkban kifüggesztve tartjuk. **Kezvelet.**

* **Csak Csepl motoron járunk. Kapható Szemzó félalakutában.** 323

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +17 C°, minimuma +12.4 C°, reggel 7 órakor teljesen borult, esőre hajló, északi szél, talaj +11 C°. Légző +13.4 C°.

* **Uradalmi morzsolt tengeri, takarmány-árpa, zab, korpá, tavaszi búzáköny, lucerna és mindenfajta répamagzsűkségletét legutányosabban Szilágyi Zsigmond égnél szerezhethet be.** 1119

5143—1931. szám.

322

Hirdetmény

L. A. m. kir. földmívelésügyi miniszter úr 36.089—1926., 85.323—1927., 44.444—1928., 62.672—1929., és 69.312—1929. sz. rendeletei értelmében a kukorica (tengeri) ciroknövényeket pusztító kukoricamoly elleni védekezés sikeressége érdekében minden birtokos köteles a következő évi fertőzés megakadályozása végett a kukoricaszár törés után közvetlenül a föld színénél a gyökérkorona felett levőnél a 2. Minden birtokos köteles a kukoricamoly telelő helyőnyának irtása céljából az előző év terméséből származó kukoricacsirom (tengerinek) körözát (kukoricaszár), csomáját, esutkáját, valamint a tengeri tuskót, vagysis a kukorica (tengeri) szárnak a földben maradt részét, továbbá megkérőítve elletti csalámadét, cirokszárát, cirokköröt és cirokszakált minden év május 15-ig felhasználni vagy amennyiben azokat fel nem használta volna, a kukoricamoly pillégre kirepülésének megakadályozására alkalmas módon elraktározni, avagy megsemmisíteni. A mikénti elraktározásra vonatkozólag az 1. fokú mezőrendíri hatóság az érdeklődőknek a szükséges felvilágosításokat megadja. 3. Kerítés (sövény) készítésére, tetőfedésre, valamint a mezőgazdaság körében használatos egyéb építmények (csészaköny, kalibya stb.) létesítésére eskis 1. évnél régiebb kukoricaszárát vagy cirokköröt szabad felhasználni. Tehát a növények anyagát az említett célra felhasználni mindaddig tilos, amíg bennük a kukoricamoly hernyója életképes s így fertőzésre alkalmas állapothoz lehet (egy évig), ha ezekből az anyagokból ily régi készlet nem áll rendelkezésre, pótlásukra nód, gyékény, napraforgó, szalma és más hasonló anyag felhasználása célszerű. 4. Minden termelő, aki kivételre termel seprőt, cirkot, köteles azt az 1. fokú mezőrendíri hatóságnak bejelenteni s tűrni, hogy a lábónálló cirok és kukorica s amikor szükséges, a már levágot cirok és cirokszakált is szakközégek által megvizsgáltsásk.

Aki a védekezésre vonatkozó rendelkezéseket teljesíteni elmulasztja, avagy a tilalmat megszegi, az az 1894: XII. tc. 95. szakaszának k) pontjába ütköző kihágást követ el s a törvény értelmében 40 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntethető s azonfelül a meg nem felelő módon elraktározott kukoricaszár stb. készlete a hatóság által elégetés útján megsemmisíthetik. E hirdemvényben foglaltak betartását bizottság fogja ellenőrizni, tanyáról-tanyára járva. Kecskemét, 1931. évi május hó 2. napján.

Füredy sk., tanácsnok, mint I. fokú mezőrendíri hatóság

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2136/2—1931. szám.

HIRDETMÉNY

esüdönkivül kényzszerenyességt ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közlése teszi, hogy Holczler Rudolf be nem jegyzett szaksz. kunszentmiklósi lakos kérelmére a esüdönkivül kényzszerenyességt eljárás megindította.

Az esüdönkivül kényzszerenyességt ügyben a kérelmet a magánügyes megkérőlése végett az Országos Hítelvéző Eglyet közpönjában küldötte meg.

A hítelezők felhívja, hogy követeléseiket a hirdetemvények a bíróság hirdetőfüllájára kifüggesztésük legfeljebb 20 napon belül az 1910: 1926. M. E. sz. rendelet 52. szakaszában meghatározott módon írásban a követelés összegének és jogcímenek megjelölésével, esetleges váltófedezet, zálogjog vagy egyéb biztosított felemlítésével) s a 70. szakaszban meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt az Országos Hítelvéző Eglyetnél (V. ker., Alkotmány-utca 8.) jelentsek be. A hítelezők arra is felhívja, hogy a megkérőlést a magánügyes legkésőbb június 1-ig, a Budapesti Közlönyben megjelent közzététel követő további 15 nap alatt a magánügyesség tekintetében fennálló esetleges észrevételeket ugyanelek az Országos Hítelvéző Eglyet említett szervénél, illetőleg a VHE-nél írásban nyújtsák be.

Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a esüdönkivül kényzszerenyességt ügyben a esüdönkivül kényzszerenyességt után járó törvénykezési illetéket (100. szaksz.) az egységi tárgyalás határonnapjig röjők le.

— Az eljárás megindításának joghatálya a mai aappal áll be.

Kecskemét, 1931. évi május hó 6-án.

Orbán János sk. kir. törvénzi bíró. A kúdmány hitelesít.

Tollasné sk., írodaségdítiszt.

* Elvesztett féleves drótszőrű foxikutya. Feje barnás, deroka fehér, fara fekete. Neve Boy. Megtaláló Horog-utca 9. sz. alatt álló jutalomban részesül. 1616

* Ujabb nagy harisnyárleszállítás. A magyar ipart támogatja s pengőért takarít meg, ha pünkösdi Szabó Imre harisnyárúházában szerzi be szükségletét harisnyákban, keztyűkben, fűrdőruhákban, kombinékban, női és leánykanadrágokban, gyermektrikókban, sálakban s egyéb hasonló divatárúkbán. 1578

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 791/19—1931. szám. 1617

HIRDETMEY

Kohn M. Károlyné kecskeméti lakos kérelmére megindított kénszerezességgel, ígyben a kir. törvényszék egyesületi tárgyalásra újabb határrnapul 1931. évi június 2. napjának délelőtti 10 óráját tuzi ki hivatalos helyisége, Rákóczi-út 7. II. em. 83. ajtószám alá, amikorra adóst, képviselőjét, vagyonfelügyelőt és a bítelezőket a törvényes következmények terbe mellett megidézi.

Kecske, 1931. évi május hó 5. napján

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró

A kiadmány hiteltől

Tollasné sk., irodaségéditstz.

Használt, jókarban levő, nagyobb úrtartalimú ászokhordókat keres megvételre Simon Gyula Budapest, II., Bimbó-utca 79.

Eladó Városföldön, gáteri dűlőben kispataki úton 57 kat. holdnyi elsőrendű földbirtok, kitűnő anyaépületekkel. Értekezni lehet Dobó István-utca 9. szám alatt. 1546

Verius kel, fajdinnye és minden más fajta kerti magvak kizárólag Gyenes S. és Fiai utóda cégnél kaphatók (fejtpiac). 1127

Különbféle üzletberendezés, több Singer-varrógép jutányos áron eladó IV., Bánffy-utca 11. szám alatt. 292

A ref. egyház tulajdonát képező Tatal-térl bérház saroik üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 3122

Kiadó üzlethelyiségek. A ref. egyháznak a Kéttemplom-közön 2 üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 2962

Eladó Széchenyi-városban, a villanegyed közelében 661 és 825 négyzetű házhelyeknek is alkalmas, jól termő gyümölcsös szőlő. Értekezni lehet Pásztor János dr. ügyvéd irodájában, Wesselenyi-utca 4. sz. 1574

Eladó a város közepén 3 szoba, mellékhelyiségekkel álló polgári ház kis udvarral. Ugyancsak eladó Voelker-telepen 2 szoba, konyha és nagy kertből álló ingatlan. — Értekezni lehet Nagy László dr. ügyvédnél, Rákóczi-út 24. sz. alatt. 1538

Eladó ház. Fráter-utca 7. és Gyenes-tér 2/a. szám alatti két utcára nyíló ház szabad kézből eladó. Van benne két téri lakás, egyik ötszobás, a másik 3 szobás, mellékkelhelyiségekkel. Értekezni lehet Szappanos Snáddal IV., Budai-utca 13. vagy Szappanos Károllyal III., Széchenyi-fasor 11. 323

ÉRTESEM A T. KÖZÖNSEGET, hogy

lakásomat Batthyányi-u. 15. sz. alá helyeztem át. Lakás, üzlethelyiséges irodafestest oleson, pontos időre a legújabb mintákkal vállalom.

Kéveset használt szép minták oleson kaphatóv. Egy értékes goblenkép eladó. Megtekinthető reggel 5 óratól este 7—8 ig. Szives paritfogast ker.

TÚRI FERENCNÉ szobafestő.

Eladó a Mindszenti-úton 10—15—25 holdas részletekben 50 holdas jó tanyásbirtok, vagy akár egészben is. Érdeklődni lehet dr. Szabó József ügyvéd irodájában, Tatay-tér 1. szám. (Ököllégium mellett.) 1519

Üzlethelyezés. Kalapüzletemet a Nagykőrösi-utca körül a nagytemplom mögé a gőzfürdővel szemben helyeztem át. Mindenféle kalapot olcsón áron kaphatók. Tisztelettel Biró Zsigmond kalapos. 1608

Eladó Köncsökön, kiskőrösi úton mintegy 118 kat. holdnyi tanyásbirtok (Görbe-major), esetleg két részben is. Értekezni lehet Dobó István-utca 9. szám alatt. 1547

Varrógép, kerékpár, borszivógép, 1 segédmotort oleson eladó a zálogházban. 1587

Eladó ház. A Beresényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott. 778

Jégszekrény. közep nagyságú, jókarban levő, eladó. Megtekinthető III., Gróf Teleky László-utca 11. szám alatt. 315

Borbáson Mészáros József földbirtoka, Héjas István mellett, 99 hold, feléből kiadó. Értekezni lehet Beresényi-utca 7. sz. alatt. 316

Hasznosbérbe kiadó Szentkirályon 32 hold kitűnő föld tanyával. Dr. Györfly Gyula ügyvéd, Nagykőrösi-utca 35. sz. 320

Különbéjárattú bútorozott utcai szoba május 15-re kiadó IV., Bethlen-körút 20—22. szám alatt. 319

Gyakorlott ingvasalónó ismeretség hiányában ezúton keres munkát. Uri ingek vasalását saját lakásán darabonként 15 fillérért vállalja. Házhoz is megy 2 pengő napszámberért. Mindent szépen vasal. Erzsébet-körút 2. szám, volt Széles-utca. 1601

Háromszobás lakást keresek összes mellékkelhelyiségekkel augusztus 1-re, Nagykőrösi-utca körül. Cím a kiadóhivatalban. 1594

Kiadó garázs V., Károlyi-utca 15. szám alatt. (Mozi mellett.) 1596

Eladó telkek. A Talfái-közön, a Karácsonyi-féle zöldségekterben több I. rendű, de olesőbb telk is kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a helyszínen vagy a megbízottnál, viléz Márkus Ferenc dr. ügyvédnél, Tatay-tér 1. sz. Uj református bérház I. emeletén.



Raffia, rézgálio, szőlőkötöző fonalak,

Uránia-zöld, Arzola

és az összes növényvédelmi szerek legolesőbban

KERTÉSZ DEZSŐ

nagykereskedő cégnél szereshetők be.

Az egész életben hű barát!



SINGER VARRÓGÉP.

Kedvező fizetési feltételek. Hlacsony havi részletek.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Kecske, Nagykőrösi-utca 7. Telefon 449.

Kozma Testvérek ládagyára

Rákóczi-város 23.

Gyárt és szállit mindennemű ládakát, gyümölcszállitó rekeszeket és stílosládakát, melyek kis és nagy tételekben a legutányosabb, versenyképes ár mellett állandóan kaphatók. Ugyan itt deszka, lechulladék, forgács és fűreszpor állandóan igen jutányos ár mellett kapható. Spenót és saláta ládak, kívánt méretekben igen jutányos árban kaphatók

CSEPEL

varrógép
kerékpár
kis motor-t

csak a FŐLERAKATBAN vegyen!

FŐLERAKAT:

SZEMZŐ ISTVÁN

Kossut-tér 3. szám.